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IDENTITATEIDENTITATE
• CCIRC s-a înființat la data de 22 septembrie 1999, la inițiativa comercianților români, pentru o durată

nederminată;
• CCIRC este organizație autonomă, neguvernamentală, apolitică, cu caracter nonprofit, cu personalitate

juridică și de utilitate publică recunoscută în confomitate cu prevederile legii;
• CCIRC este cameră de comerț bilaterală și funcționează în conformitate cu prevederile Legii camerelor de

comerț din România nr. 335/2007, Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu
modificările și completările ulterioare și Statutului CCIRC;modificările și completările ulterioare și Statutului CCIRC;
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CCIRC s-a constituit cu scopul de a contribui activ și determinant la promovarea și dezvoltarea relațiilor
economice și comerciale ale României cu R.P. Chineză.

MISIUNEMISIUNE

CCIRC are misiunea strategică de a se constitui în principalul partener de dialog în dezbaterea publică și
instituțională asupra problemelor de natură economică și comercială aflate pe agenda cooperării
bilaterale dintre România și R.P. Chineză.
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CCIRC este organizație certificată ISO 9001 privind respectarea cerințelor de
management al calității.

CERTIFICĂRICERTIFICĂRI

CCIRC este organizație certificată RS8000 privind responsabilitatea socială și a
impacturilur sociale și etice ale activităților desfășurate.

CCIRC este înregistrată în Registrul unic al transparenței și intereselor (RUTI), în
conformitate cu reglementările interne și practicile comunitare în domeniu;

CCIRC este operator de date cu caracter personal, în condițiile dispozițiilor Legii nr.
677/2001 cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal;

CCIRC deține drepturile de proprietate intelectuală (inclusiv asupra bazei de date)
privin logo-urile, sloganurile, mărcile și toate celelalte materiale indicate.

CCIRC deține număr EORI (număr unic în Uniunea Europeană) în vederea utilizării
acestuia la operaţiunile vamale.
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SEDIUL CENTRAL CCIRCSEDIUL CENTRAL CCIRC

Sediul CCIRC se află în clădirea centrului de afaceri CCIR la adresa:

Bd. Octavian Goga, nr. 2, Aripa B, Etajul 6, Sectorul 3, București
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Recepție

SPAȚII DE LUCRU ÎN SEDIUL CENTRALSPAȚII DE LUCRU ÎN SEDIUL CENTRAL

Sala de ședințe “Arh. GABRIEL GHELMEGEANU”

Birou management

Sala“LI MING”

Sala protocol “ANNA EVA & IOAN ROMULUS BUDURA”

Sala “WANG TIESHAN”
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 colaborarea cu instituţiile, asociațiile şi entităţile economice în vederea susținerii inițiativelor comune care
au ca scop promovarea proiectelor sau relaţiilor bilaterale și reprezentarea corespunzătoare a României la
evenimentele economice şi comerciale care au loc în R.P.Chineză;

 asigurarea unui dialog constant cu misiunile diplomatice şi instituţiile consulare ale celor două state, din
România şi R.P.Chineză, pentru promovarea oportunităţilor de colaborare economică şi comercială
bilaterală, precum şi pentru informarea reciprocă și eficientă asupra activităților economice cu caracter
bilateral ale companiior membre şi ale mediului de afaceri;

OBIECTIVE INSTITUȚIONALEOBIECTIVE INSTITUȚIONALE

bilateral ale companiior membre şi ale mediului de afaceri;

 stimularea şi susţinerea dialogurilor dintre oficialităţi, în vederea adoptării unor poziţii comune sau
susţinerii reciproce în cadrul instituţiilor şi organizaţiilor internaţionale din care fac parte cele două state;

 susţinerea demersurilor unităţilor administrativ-teritoriale din România pentru încheierea de parteneriate
care își propun atragerea de investiţii necesare dezvoltării economice a localităţilor şi creşterii calităţii vieţii
cetăţenilor;

 promovarea de politici publice în domeniile care formează scopul şi obiectivele camerei bilaterale și
participarea la dezbateri publice sau campanii de advocacy pentru promovarea obiectivelor sale;

 exprimarea de opinii avizate şi oferirea de soluţii la problematica inclusă în agenda cooperării bilaterale
dintre cele două ţări şi asigurarea de expertiză sau consultanţă specifică, pentru membrii săi sau pentru
membrii comunităţii de afaceri care desfăşoară proiecte economice şi comerciale cu caracter bilateral;
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 reprezentarea şi susţinerea intereselor generale ale membrilor
săi şi ale comunităţii de afaceri cu activităţi economice şi
comerciale bilaterale, în raport cu instituţiile şi autorităţile
publice centrale şi locale cu atribuţii în domeniile cooperării
bilaterale dintre cele două ţări, precum şi în faţa instituţiilor şi a
organismelor internaţionale din care face parte;

 promovarea societăţilor, brandurilor, produselor şi a tehnologiei

REPREZENTARE ȘI PROMOVARE COMPANIIREPREZENTARE ȘI PROMOVARE COMPANII

 promovarea societăţilor, brandurilor, produselor şi a tehnologiei
româneşti în R.P.Chineză și încurajarea exporturilor românești în
vederea echilibrării balanţei economice şi comerciale dintre cele
două ţări;

 promovarea oportunităţilor de afaceri şi investiţii, precum şi a
facilităţilor sau avantajelor pe care le oferă România prin poziţia
sa geostrategică şi prin legislaţia care stimulează atragerea
investițiilor străine;

 încurajarea proiectelor comune în domeniul cercetării ştiinţifice,
al schimburilor de tehnologii avansate şi promovarea
colaborărilor educaţionale între instituţiile de învăţământ cu
profil de afaceri şi economic din România şi R.P. Chineză.
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ACȚIUNI SPECIFICEACȚIUNI SPECIFICE
 organizează participarea reprezentanților camerei bilaterale sau a membrilor săi la forumuri de afaceri,

târguri sau expoziții, precum și la alte evenimente, proprii sau realizate în parteneriat, în România, R.P.
Chineză sau în alte țări ale lumii;

 inițiază sau participă la misiunile economice organizate de statul român în R.P. Chineză și primește în
România delegațiile chineze oficiale, precum şi delegațiile sau reprezentanţii autorităților sau companiilor
chineze, la solicitarea acestora;

 participă cu reprezentanți în cadrul comisiilor, consiliilor și comitetelor de lucru cu atribuții în domeniile
cooperării bilaterale, constituite de autoritătile și instituțiile publice sau de alte organizații din România și
R.P. Chineză și oferă acestora expertiză de specialitate;

 organizează evenimente și activități specifice camerei bilaterale pentru îndeplinirea scopului, misiunii și
obiectivelor sale, precum și activități de suport, consultanță și servicii dedicate promovării și dezvoltării
proiectelor de cooperare bilaterală ale companiilor membre sau ale altor entități economice;

 facilitează acordarea de burse de studiu pentru studenții români sau chinezi în cadrul unor instituții de
învăţământ superior cu profil economic sau de afaceri din România și R.P. Chineză;

 alcătuiește topul anual al comercianților care desfășoară activități economice și comerciale bilaterale în
România sau R.P. Chineză și acordă distincții sau premii.
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INFORMARE ȘI EXPERTIZĂINFORMARE ȘI EXPERTIZĂ
 elaborează evaluări și rapoarte cu privire la stadiul cooperării

bilaterale economice şi comerciale dintre România şi R.P. Chineză;

 informează entităţile economice şi comerciale chineze cu privire la
normele, standardele și practicile comerciale și industriale ale
Uniunii Europene;

 susține și desfășoară proiecte de cercetare - dezvoltare, proprii

INFORMARE ȘI EXPERTIZĂINFORMARE ȘI EXPERTIZĂINFORMARE ȘI EXPERTIZĂ

 susține și desfășoară proiecte de cercetare - dezvoltare, proprii
sau în parteneriat cu alte instituții specializate, în domenii de
interes economic și comercial pentru activitățile specifice
cooperării bilaterale;

 editează și publică buletine informative proprii, cataloage și alte
publicații sau lucrări de informare, tipărite sau online, periodice
sau ocazionale;

 realizează programe informatice și reproduceri pe suport
magnetic, site-uri și pagini pe platforme de socializare pentru
promovarea activităților proprii sau ale companiilor membre;

 constituie baze de date, informații și documente specifice
activităţii bilaterale și facilitează consultarea acestora de către
companiile membre sau autorități;
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 Informare reciprocă asupra delegațiilor instituțiilor și companiilor
care efectuează vizite în România și R.P. Chineză și introducerea în
program a unor vizite de informare și documentare;

 Schimb permanent de informații utile din domenii de interes
pentru cooperarea bilaterală, economică și comercială dintre
România și R.P. Chineză;

 Informare reciprocă asupra inițiativelor, proiectelor și solicitărilor

COOPERAREA CU INSTITUȚIILE DIPLOMATICECOOPERAREA CU INSTITUȚIILE DIPLOMATICE

 Informare reciprocă asupra inițiativelor, proiectelor și solicitărilor
companiilor românești și chineze pentru promovarea eficientă a
acestora și pentru identificarea potențialelor parteneriate de
afaceri;

 Recomandarea camerei bilaterale ca principal suport și partener
de dialog în relațiile B2B dintre companiile românești și chineze;

 Realizarea în parteneriat cu instituțiile diplomatice din cele două
țări a unor evenimente dedicate cooperării bilaterale și promovării
proiectelor de afaceri și investiții cu parteneri din România și R.P.
Chineză;

 Realizarea unor activități de informare cu privire la legislația
românească în domeniul economic și comercial pentru
comunitatea chineză din România, împreună cu Ambasada R.P.
Chineză la București
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 extinderea rețelei teritoriale a camerei bilaterale prin înființarea de sucursale/filiale în județele țării și în
municipiul București, precum și prin deschiderea de reprezentanțe în principalele municipii din R.P.
Chineză;

 creșterea numărului de membri ai camerei bilaterale prin atragerea în cadrul acesteia a principalelor
companii care desfășoară activități economice și comerciale bilaterale și a companiilor chineze care și-au
exprimat interesul de a participa la realizarea unor importante proiecte de investiții în România;

dezvoltarea structurilor interne de management ale camerei bilaterale pentru perfecționarea activității

OBIECTIVE DE DEZVOLTARE INTERNAOBIECTIVE DE DEZVOLTARE INTERNA

 dezvoltarea structurilor interne de management ale camerei bilaterale pentru perfecționarea activității
departamentelor și direcțiilor, în scopul creșterii calității activităților profesionale ale personalului;

 promovarea publică a imaginii camerei bilaterale și a membrilor CCIRC prin dezvoltarea unui sistem de
relații publice și protocol eficient, activ și deschis;

 constituirea și gestionarea eficientă a bazelor de date și documente interne, precum și a sistemului de
evidență și arhivare a acestora.

 aderă la organizații și asociații naționale și internaționale care au ca principal obiectiv dezvoltarea
relațiilor bilaterale cu R.P. Chineză sau care promovează dezvoltarea relațiilor economice și comerciale
internaționale;

 încheie protocoale, acorduri și memorandumuri de înțelegere cu autoritățile și instituțiile publice centrale
și locale din România și R.P. Chineză în vederea realizării scopului pentru care a fost constituită camera
bilaterală și al îndeplinirii misiunii și obiectivelor sale;
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CONSULTANȚĂCONSULTANȚĂ ÎN DOMENIILEÎN DOMENIILE
AFACERILOR AFACERILOR BILATERALEBILATERALE

CONSULTANȚĂ COMERCIALĂ,CONSULTANȚĂ COMERCIALĂ,
JURIDICĂ,JURIDICĂ, FINANCIARĂ ȘI DE RISCFINANCIARĂ ȘI DE RISC
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CONSULTANȚĂ IMPORT/EXPORTCONSULTANȚĂ IMPORT/EXPORT

9
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PASUL 1 COMPANIA se informează de pe site-ul camerei bilaterale cu privire la activitatea și obiectivele sale,
precum și beneficiile și facilitățile pe care aceasta le acordă membrilor săi, agrează prevederile Statutului
CCIRC și solicită aderarea la CCIRC prin depunerea la Secretariatul General al CCIRC, direct sau online, a Cererii
de aderare, însoțită de Fișa de prezentare a companiei și copia Certificatului de înregistrare a acesteia în
Registrul Comerțului sau, după caz, în alte registre speciale.
PASUL 2 SECRETARUL GENERAL verifică îndeplinirea condițiilor statutare cu privire la dobândirea calității de
membru și propune Biroului Permanent Național, aprobarea sau respingerea cererii de aderare, după caz, și

PROCEDURA DE ADERAREPROCEDURA DE ADERARE

membru și propune Biroului Permanent Național, aprobarea sau respingerea cererii de aderare, după caz, și
transmite companiei documentele de aderare la CCIRC: Adeziunea sau Contractul - adeziune, Mandatul de
reprezentare și documentul pentru plata cotizației;
PASUL 4 COMPANIA trimite documentele de aderare Secretarului General, în original, pentru a opera
înscrierea companiei în Registrul național al membrilor CCIRC
PASUL 5 SECRETARUL GENERAL eliberează Certificatul de membru și Legitimația pentru persoana mandatată
de companie să o reprezinte în cadrul camerei bilaterale.

 ADEZIUNEA
Adeziunea sau Contractul - adeziune în clauzele sale esențiale, sunt redactate în interesul camerei bilaterale și corespunzător obiectivelor sale,
cealaltă parte acceptându-le ca atare, în conformitate cu dispoziţiile art. 1175 din Codul Civil (Legea nr. 287/2009).
 COTIZAȚIA
Membrul CCIRC achită o cotizație de membru, lunar sau anual, după caz, în condițiile stabilite prin contractul de adeziune. Cuantumul minim al
cotizației, precum și procedura de achitare a acesteia sunt reglementate prin hotărâre a Biroului Permanent Național. Suma alocată pentru
achitarea cotizației CCIRC este deductibilă la calculul impozitului pe profit al membrului CCIRC care a aderat la camera bilaterală, potrivit
dispozițiilor art. 25 alin. (1) din Legea nr. 227 / 2015 privind Codul Fiscal.
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 societăţi; 
 companii multinaționale; 
 societăţi naționale și regii autonome; 
 grupuri de interes economic; 
 organizații cooperatiste; 
 persoane fizice autorizate; 

MEMBRI CCIRCMEMBRI CCIRC

 persoane fizice autorizate; 
 alte categorii de profesioniști care efectuează activităţi

economice; 
 asociații economice, comerciale și profesionale; 
 organizații patronale; 
 companiile înregistrate în R.P. Chineză, sucursalele sau

reprezentanțele acestora în România.

TOTAL MEMBRI CCIRC: 360 companii
înregistrați în Registrul Național al membrilor CCIRC la data de 01 ianuarie 2019
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 Camera de Comerț și Industrie a României

 Ambasada R.P Chineze la București

 Ministerul Afacerilor Externe

 Ministerul Afacerilor Interne

CONEXIUNI INSTITUȚIONALE ÎN ROMÂNIACONEXIUNI INSTITUȚIONALE ÎN ROMÂNIA

 Ministerul Afacerilor Interne

 Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat

 Ministerul Economiei

 Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

 Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

 Ministerul Transporturilor

 Asociații neguvernamentale de prietenie și cooperare cu R.P. Chineză

 Asociații ale comunității chineze din România

 Comisii specializate interguvernamentale cu atribuții în domenii bilaterale
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 Consiliul pentru Promovarea Comerțului Internațional din R.P. Chineză

 Camerele de Comerț și Industrie din provinciile chineze

 Camerele de Comerț și Industrie din principalele orașe din R.P. Chineză

Ambasada României la Beijing

CONEXIUNI INSTITUȚIONALE CONEXIUNI INSTITUȚIONALE ÎN R.P. CHINEZĂÎN R.P. CHINEZĂ

 Ambasada României la Beijing

 Consulatele României din Shanghai și Hong Kong

 Asociația de Prietenie R.P. Chineză-România

 Institutul Cultural Român de la Beijing

 Asociația de Prietenie a Poporului Chinez cu Străinătatea

 Asociații ale comunității române din R.P. Chineză

 Radio China Internațional – secția limba română

 Universitatea de studii străine din Beijing – secția limba română
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PARTENERIPARTENERIII STRATEGICISTRATEGICI CCIRCCCIRC
Companii Companii românești românești naționale și multinaționalenaționale și multinaționale

17
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PARTENERIPARTENERIII STRATEGICISTRATEGICI CCIRCCCIRC
Companii românești cu capital chinez și din R.P. ChinezăCompanii românești cu capital chinez și din R.P. Chineză

18
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CONFERINȚA NAȚIONALĂ
Adunarea Generală sau Conferința Națională, după caz, este forul
național de conducere al CCIRC, care adoptă documentele strategice
ale camerei bilaterale, alege organele sale de conducere și adoptă
hotărâri cu privire la activitatea CCIRC sau rezoluții asupra
problemelor de interes general și actual care privesc evoluția
relațiilor economice și comerciale dintre România și R.P. Chineză.

ORGANELE DE CONDUCERE NAȚIONALE ALE CCIRCORGANELE DE CONDUCERE NAȚIONALE ALE CCIRC

relațiilor economice și comerciale dintre România și R.P. Chineză.

COLEGIUL NAȚIONAL DE CONDUCERE
Colegiul Național de Conducere este organul național de coordonare
și consultare colectivă al CCIRC care asigură dezbaterea periodică a
agendei de lucru a camerei bilaterale și adoptă decizii cu privire la
realizarea programului național al CCIRC și a îndeplinirii scopului și
obiectivelor asumate.

BIROUL PERMANENT NAȚIONAL
Biroul Permanent Național este organul național de conducere
executivă al CCIRC care asigură coordonarea activităților curente ale
camerei bilaterale și reprezentarea acesteia în relațiile sale publice,
naționale sau internaționale.
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AGENDA COOPERĂRII 
ECONOMICE BILATERALE 

PREȘEDINTE DE 
ONOARE

ORGANIZARE ȘI 
MANAGEMENT RESURSE

PREȘEDINTE EXECUTIV

CONTACTE DIPLOMATICE 
ȘI INSTITUȚIONALE

PRIM VICEPREȘEDINTE 

STRATEGII DE ACȚIUNE ȘI 
PLANIFICARE

PREȘEDINTE

DIRECȚIA DIRECȚIA DIRECȚIADIRECȚIA

VICEPREȘEDINTE VICEPREȘEDINTE VICEPREȘEDINTE VICEPREȘEDINTE 

BIROUL PERMANENT NAȚIONALBIROUL PERMANENT NAȚIONAL

COOP. CU SISTEMUL 
CAMERAL ROMÂNESC

DIRECȚIA
PROMOVARE AFACERI 

BILATERALE ȘI B2B

DIRECȚIA
PROMOVARE EXPORTURI 

ȘI ECHILIBRAREA BCB

DIRECȚIA
PROMOVARE INVESTIȚII 

STRATEGICE

DIRECȚIA

VICEPREȘEDINTE 
EXECUTIV

VICEPREȘEDINTE 
EXECUTIV

VICEPREȘEDINTE 
EXECUTIV

VICEPREȘEDINTE 
EXECUTIV

DEZVOLTAREA STRUCT. 
TERITORIALE

DIRECȚIA
PROMOVARE PROIECTE 

PPP

DIRECȚIA
PARTENERIATE ȘI RELAȚII 

INTERNAȚIONALE

DIRECȚIA
COMUNICARE ȘI IMAGINE 

PUBLICĂ

DIRECȚIA

VICEPREȘEDINTE 
EXECUTIV

VICEPREȘEDINTE 
EXECUTIV

VICEPREȘEDINTE 
EXECUTIV

VICEPREȘEDINTE 
EXECUTIV
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RELAȚIA CU MEDIUL DE 
AFACERI

SECRETAR GENERAL

RELAȚIA CU MEMBRII ȘI 
STRUCTURILE 
TERITORIALE

SECRETAR EXECUTIV

CONSULTANȚĂ, 
EXPERTIZĂ ȘI NEGOCIERE 

PARTENERIATE

SECRETAR EXECUTIV

COORDONARE
GENERALĂ

SECRETAR EXECUTIV

DEPARTAMENT DEPARTAMENT DEPARTAMENTDEPARTAMENT

SECRETAR EXECUTIV SECRETAR EXECUTIV SECRETAR EXECUTIV SECRETAR EXECUTIV

SECRETARIATUL GENERALSECRETARIATUL GENERAL

RELAȚII
INTERNAȚIONALE

DEPARTAMENT

RELAȚIA CU 
ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ 

LOCALĂ

DEPARTAMENT

IDENTIFICARE ȘI 
VERIFICARE COMPANII

DEPARTAMENTUL

RELAȚII INSTITUȚIONALE

DEPARTAMENT

SECRETAR EXECUTIV SECRETAR EXECUTIV SECRETAR EXECUTIV SECRETAR EXECUTIV

JURIDIC

DEPARTAMENT

CALENDAR EVENIMENTE 
ȘI ÎNTÂLNIRI B2B

DEPARTAMENT

SECRETAR EXECUTIV SECRETAR EXECUTIV
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IMAGINE ȘI 
DOCUMENTARE

DIRECTOR

PATRIMONIU ȘI
RESURSE

DIRECTOR

RELAȚII PUBLICE ȘI 
COMUNICARE

DIRECTOR

EVENIMENTE ȘI
PROGRAME

DIRECTOR

SERVICIUL SERVICIUL SERVICIULSERVICIUL

ECHIPA DE MANAGEMENTECHIPA DE MANAGEMENT

DOCUMENTARE

TURISM ȘI LOGISTICĂ DE 
CĂLĂTORIE

BIROUL

RESURSE
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SUCURSALE SUCURSALE ȘȘI FILIALE I FILIALE ÎÎN ROMN ROMÂÂNIANIA
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REPREZENTANȚE ÎN R.P. CHINEZĂREPREZENTANȚE ÎN R.P. CHINEZĂ
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Adresa: CCIRC BUSINESS CENTER, Str. Mântuleasa nr. 14, Sectorul 2, București 030554
Telefon: 0314 260 630; e-mail: office@ccroch.ro

CONTACTCONTACT

Hotărâre de înregistrare: Decizia CSJ Nr. 4436/1998
Certificat de înregistrare fiscală: CIF 122 12 775

Nr. Înregistrare Registrul Național al persoanelor juridice fără scop partimonial: Nr. 11966/A/2010

IDENTITATEIDENTITATE

Telefon: 0314 260 630; e-mail: office@ccroch.ro

BANCABANCA
Libra Internet Bank: 

RO78 BREL 0002 0019 3491 0100 (RON)
RO94 BREL 0002 0019 3491 0200 (EUR)
RO13 BREL 0002 0019 3491 0300 (USD)

www.ccroch.ro




